
ДЕЉЕЊЕ 

 

1. Израчунај. 

 

36 : 4 =                                     25 : 5 =                                    56 : 7 = 

35 : 7 =                                     21 : 7 =                                    72 : 8 = 

42 : 7 =                                     100 : 10 =                                81 : 9 = 

 

2. Попуни таблицу. 
 

Дељеник 21 36  42 

Делилац 3  5 7 

Количник   6 5  

 

3. Дељеник је број 81, а делилац број 9. Израчунај количник. 

___________________________________________________________________________ 

 

4. Који број је 10 пута мањи од броја 90? 

___________________________________________________________________________ 

Одговор: ___________________________________________________________________ 

 

5. Пет кликера кошта  20 динара. Колико кошта један кликер? 

___________________________________________________________________________ 

Одговор: ___________________________________________________________________ 

 

6. Бака је направила 49 колача. Поделила их је у 7 корпи, али тако да је у свакој 
корпи био једнак број колача. Колико је колача било у свакој од корпи? 

___________________________________________________________________________ 

Одговор: ___________________________________________________________________ 

 


